喜乐灰常欢聚瑞虹

今年9月7日-10月6日, 瑞虹坊将与《喜 羊羊与灰太狼》成为系列主角造型的创意伙 伴,届时大家熟悉的《喜羊羊与灰太狼》将 以最POP最潮、令人耳目一新的简约风格全新

HAPPY SIMPLE LIFE系列主角出动, 瑞 虹坊正门的"羊羊得意欢乐阵",与懒羊羊、 美羊羊及沸羊羊敲锣击鼓,或是与羊部落中 的年长智者慢羊羊与暖羊羊在研究当代雕塑 艺术, 到"绘画艺廊"看懒羊羊当上沸羊羊的 写生模特, 平常以抓羊为己任的灰太狼一家也 暂时放下"工作",带着妻子红太狼和儿子小 灰灰到"陶瓷工房"来学陶艺创作,看来它们 造陶艺的功夫比抓羊好几倍呢!

#### 2013首饰艺术博览会

2013年首饰艺术博览会于9月5日-9月10 日在上海市黄浦区豫园万丽酒店举行。此次 的博览会也属于上海设计之都活动周活动之 一,由上海工艺美术行业协会、上海工艺美术 设计服务平台主办。此次展览将举办"十七 国首饰艺术品交流展",这是主办方献给上海 "设计之都"的一份厚礼。另外还特意邀请 来自北京、杭州、台湾和上海等地设计大师的 作品参展, 比如: 上海的刘忠荣大师携"玉的 佩饰"亮相博览会; 蒋国兴大师工作室整合 全国陶瓷饰品参展;台湾地区"朱的宝饰"的 设计师林芳朱女士参展; 台湾漆艺大师赖作 明也有漆艺首饰亮相, 展会同时启动"新锐" 设计师作品大赛。

#### 百安居: 优质人才构筑实力企业

一站式装修购物体验、全球一体化的采 购网络、国际连锁品牌的信誉优势、规模优 势以及雄厚的资金支持, 百安居如何在庞大 的机构中保持强大的凝聚力? 奥秘就是结合 了广泛民主和有效集中的员工管理与激励机 制。百安居对员工充分信任,并给予一视同 仁的尊重。此外, 百安居还在不间断地对员 工进行各种培训。

# 刘金山于娜搭档代言益尔健

橡果国际旗下健 身品牌益尔健,携手刘 金山和于娜, 一起拓 展运动计划, 让久坐 族、御宅族、拇指族齐 齐告别亚健康, 畅享 悦动生活。升级推出 的旗舰版,新增了手 臂拉伸和手握式扭腰 设计,满足不同塑形需



求,全面提升你我的HQ(健商)。

### 2013玫瑰婚典正式启动

上海旅游节之际, 玫瑰婚典将婚礼与城 市历史文化和长白山自然景观相结合, 打造 出中国婚礼的新意境。据玫瑰婚典组委会透 露, 2013年上海旅游节上将演绎的玫瑰婚典 主题已确定为"海誓山盟—爱在黄浦江,情定 长白山",届时将精彩纷呈,花样迭出,从上 海黄浦汀畔的外滩到吉林长白山的天池 历 时4天3夜,让新人的玫瑰之爱,留下永恒的印 记。

## 轩尼诗V·S·O·P珍藏版登陆上海

轩尼诗 V·S·O·P第 三代特别珍 藏版登陆 上海时尚酒 吧.-Mook



为城中时尚达人献演意想不到的Kyrios主题 派对。近2米的超大酒瓶以震撼性的视觉吸引 住所有人的目光。精心装扮的Kyrios超模团队 让人意外惊喜又体验到最特别的服务。

### 驭马文化推广沙龙上海举行

作为"2013中国·内蒙古呼和浩特驭马 文化节 (CECF) "推广方之一的CHC杰士马主 俱乐部, 携手上海外滩悦榕庄酒店在沪举办 了一场异彩 纷呈的驭马 主题沙龙暨 2013CECF推 广会。本届驭



将举办马主论坛、马拍卖会、慈善晚宴等一系 列活动。

#### 屈臣氏健康美丽大赏惊艳羊城

售业的 年度盛典、被 誉为时尚美 容界"奥斯 卡"的屈臣氏 健康美丽大赏



(HWB) 再度登陆南国时尚都会广州。希望 通过本次美丽盛典, 为广大消费者带来最新 的时尚理念、更多元化的美丽享受以及更贴 心的购物体验!

#### SUTOR MANTELLASSI落户上海

意大利 百年奢华手工 定制男装鞋 履品牌SUTOR **MANTELLASSI** 的亚洲首家



店日前在上海港汇恒隆广场开幕。SUTOR MANTELLASSI集工艺与品质于一身, 穿越 一个世纪, 沉淀出超越时间的经典奢华。新 店开幕同期,众多时尚媒体及嘉宾还预览了 SUTOR MANTELLASSI 2013秋冬系列。

### 公主邮轮品牌带来高端体验

嘉年华 集团日前在上 海宣布,旗下 的公主邮轮品 牌将于2014



年正式进入中国。据悉, 2014年航季, 公主 邮轮将会为中国市场提供4种不同的航程 路线, 行程从3天至7天不等。 蓝宝石公主号 2014年全新航季的航线将于2013年11月1日 正式起售。

### LAMU慕·新香榭铁板烧新菜上市

位于美 罗城8楼的 「LAMU慕·新 香 榭 铁 板 烧」,是徐家 汇唯一的空中



花园餐厅。不到400元的价格即可享受整只龙 虾或澳洲和牛。LAMU中的很多厨师手法纯熟 烹制铁板烧犹如调酒师一般, 随着手势的变 化, 煎制出一款款美味的食物。

### 上海ifc商场带动时尚优雅风范

上海国金 中心商场在夏 日为大家带来 了令人叹为观 止的极限柔术 舞蹈表演,引爆



重重热浪。展现了其不可思议的人体筋骨极 限,优美绚丽的舞蹈,与极致柔软的体态相 辅相成, 为申城顾客带来无与伦比的视觉享 受。

### HUE带来趣味新时尚

作为全球 🛮 裤袜类的领导 品牌, HUE于 2013年8月31日 在上海中山公 园龙之梦购物



中心开设中国大陆首家门店, 紧随其后的便 是深圳东门茂业百货门店; HUE希望能通过 其一系列充满趣味又不失时尚的产品来点缀 国内摩登女性们的衣柜。

#### theory首家新设计概念店开幕

来自美国纽约的时 装品牌theory, 上海芮欧 百货专卖店隆重开幕。 Theory全新概念店在装修 和陈列方面不仅秉承该 品牌一贯的简约优雅的风 格,又更多地融入独特、创 新元素,淋漓尽致地展现 theory的品牌精髓。



#### 中粮福临门全民健步走

8月31日, 由上海市社会体育管理中 心、中粮福临门联合举办的"福临门玉米油 全民健步走"系列活动,在世纪公园吸引了 全市4000余人共同参与。在本次上海站活 动中, 前羽毛球世界冠军朱琳倾情助阵, 与 市民一同参与到这次运动盛会中。中粮福临 门期望通过此次活动向国民传递健康、科 学的生活理念, 为提升全民健康质量贡献 自己的力量。

#### 2013大宁音乐季

大宁音乐季 以"音乐嘉年 华"形式,突 破现场演出



把整个大宁国际空间作为音乐的舞台,呈现

自创性、互动性与参与性结合的 大宁国际音乐特色。10月19日-10 月27日, 2个周末, 4场专场秀, 10 天不间断的音乐嘉年华, 带来音 乐时间的延长、音乐空间的延伸、 音乐文化的延展。

海派音乐才子李泉将干10月 19日率先登上大宁国际舞台,通 过电子音乐与多媒体影像的跨界 结合展现真诚和纯粹; 10月20日;

台湾温暖好声音江美琪, 将把她对音乐的坚 持和大家娓娓道来; 10月26日, 北京摇滚风 尚符号"果味VC"乐队将用时尚态度激发每 个人身体内的摇滚基因; 最后, 10月27日香港 音乐战士何韵诗将在大宁国际舞台献上她内 地的首场专场演出, 为2013大宁音乐季画上 最完美的音符。

### 在豪华精选酒店回望时光珍藏

豪华精 选酒店及度 假村旗下的 天津利顺德



大饭店迎来了它一百五十年的生日。"流动的 博物馆"精选了其八件自有的博物馆珍藏, 近日在上海衡山路十二号豪华精选酒店巡 展。同时提供的"历史主题下午茶",在味蕾 中体验时光的味道。

#### 中国巴西月

近日 中国巴西月 活动开幕 文化月由巴 西驻华大使 馆、巴西驻



广州总领事馆、巴西驻香港总领事馆及巴西驻 上海总领事馆主办,将会举行一系列活动,包 括音乐、舞蹈、摄影、电影、设计、文学、美食, 她将成为一个展示巴西文化多样性的橱窗。





### 上海国宾医疗中心

地址: 西康路252号

电话: 62473737

# 上海望族国宾医疗中心

地址: 虹许路788号名都城76号5-6层 电话: 64066999

# 上海爱康国宾名门门诊部

地址:浦东大道2554-1号三楼 电话: 58717750

# 上海爱康国宾人人门诊部

地址:国宾路36号万达商业广场B座5楼 电话: 33620692 33620666

# 沪医广(20:3)第01-31-018号 自2013年1月31日至2014年1月30日止

地址: 定西路1018号第二层 电话: 62360731 62250066

#### 上海爱康国宾福康门诊部 上海爱康国宾蓝十字门诊部

地址: 浦东新区商城路1900号1-2楼 电话: 51351118